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NOVĚ V NERATOVĚ
Říjen 2023

Milí přátelé, 
v Neratově je stále krásné podzimní počasí a tak tu potkáváme větší počet
návštěvníků, než je obyčejně zvykem. Láká je nově opravená střecha kostela a jistota,
že zde najdou dobré občerstvení a skvělé hořké pivo. 
Stále lze pracovat venku a tak doháníme věci, na které přes léto nebyl čas - úpravu
svahu u společenského domu U Proroka, čistění prostoru u stodoly, přípravu dřeva na
zimu, natírání, malování a atd. Rozhodně se nenudíme, i když je podzim nádherný,
víme, že na zimu se tu musíme opravdu dobře připravit.
Velkou novinkou letošního podzimu a vlastně i celého roku je přeměna našeho
obchůdku doslova na prodejnu budoucnosti, která bude, stejně jako kostel, otevřena
neustále. Více se dočtete níže.
Ve všech střediscích i mimo Neratov to žije - v Bartošovicích šijeme jako o život nové
zembagy na uskladnění potravin, v Žamberku sklízíme bohatou úrodu v zahradnictví,
v Červené Vodě připravujeme pobočku chráněné dílny z Králík.
Po nabytém létě rozhodně nezpomalujeme a energií do nových projektů je i Vaše
přízeň, za kterou nepřestáváme děkovat. 
Více se dočtete na dalších stránkách a pokud by vás ještě podzim vyzval k
dobrovolničení, přidejte se k nám a načerpejte trochu té nekonečné energie, která čiší
z každé dobře odvedené práce! Děkujeme!

Vaši My z Neratova 

https://sdruzenineratov.ecomailapp.cz/public/show/testing/41/*%7CWEBVERSION%7C*
https://www.neratov.cz/wp-content/uploads/2023/11/PDF-verze-rijen-23.pdf


Neratovský obchůdek bude prodejnou budoucnosti 
Více než 5 let úspěšně spolupracujeme s Konzumem Ústí nad Orlicí v prodeji našeho lahvového piva. Nyní ho prodáváme ve
více než 70 jejich prodejnách po celých Orlických horách i úpatích...
Na jaře tohoto roku nás oslovili, zda bychom neuvažovali o změně našeho neratovského obchodu na samoobslužný obchod s
možností nákupu 24 hodin denně, 7 dní v týdnu. Část členů rady se jela na jeden takový vesnický obchod podívat a
odpověď byla jasná - chceme! A tak začaly od jara přípravné práce, které v těchto dnech vrcholí, protože již tento pátek bude
spuštěn zkušební provoz a v sobotu slavnostně otevřeno! V dalších číslech podrobněji popíšeme náš obchod, ale nyní
je potřeba zdůraznit pár důležitých věcí, které napadají klienty, zaměstnance i návštěvníky:
- v obchodě budou od 8:30 do 16:00 hodin dále prodavačky, které budou pomáhat s automatickou pokladnou a doplňovat zboží
do regálů - v této době bude moct jít do obchodu každý a platba bude možná platební kartou. Kdo kartu nemá, tomu ji budeme
moci vystavit na určenou částku peněz (nejvíce se to týká našich klientů a zaměstnanců)
- v nepřítomnosti prodavaček se do obchodu dostane ten, kdo má speciální aplikaci Konzum a bankovní identitu
- obsluha automatické pokladny je velmi jednoduchá a nakupovat se tedy bude moct kdykoliv
- sortiment obchodu bude podobný jako doposud a ještě lepší – včetně piva Prorok, výrobků z Kopečku, upomínkových
předmětů atd.

V listopadu se budeme společně učit, jak vše nastavit co nejlépe, aby obchod plnil co nejlépe svůj účel a byl hojně navštěvován
spokojenými zákazníky!

Držte nám palce!

Broňa v rozhovoru s paní Voldánovou
Škoda Social Week neboli Týden sociální péče se konal od 2. do 6. října a přinesl unikátní
příležitost propojit péči o zaměstnance ve Škoda Auto se službami poskytovatelů sociálních a
zdravotnických služeb.
Cílem tohoto speciálního týdne bylo umožnit zaměstnancům i laické veřejnosti získat
nezbytné informace o vybraných sociálních a životních událostech. Odborníkům pak rozšířit si
obzory v této oblasti. Program nabídl různé formy setkání a aktivit.
Hlavní náplní jbyly diskusní pořady s moderátorkou Jolanou Voldánovou na téma:
• Zapojení zaměstnanců, dárcovství a dobrovolnictví
• Odstraňování bariér a integrace
• Nové formy práce a podpora pečujících
• Fyzické a duševní zdraví
V pořadu na téma "Nové formy práce a podpora pečujících" hovořila i paní ředitelka 
Základní školy speciální Neratov , celý pořad najdete ZDE. 

https://www.youtube.com/watch?v=XspIw-QMGxU


Společně za úsměv - šťastná
třináctka pomůže k zářivým

oknům a ulehčí práci
Od 1.11. do 31.12. probíhá v prodejnách Konzum jako každý
rok akce Společně za úsměv.

U pokladny nás můžete podpořit kuponkem na 30 Kč.
Letos nás najdete pod číslem 13 a žádáme na finanční
prostředky k zakoupení čističe oken - hobota, aby se ulehčila
práce pro naše zaměstnance při mytí velkých skleněných
ploch. Využití najde napříč celým Sdružením. 

Náš letáček najdete tady

Menteatrál
Ve dnech 27.7 -30. 7. 2023 proběhl v Neratově již 9. ročník Menteatrálu. Uživatelé z
chráněného bydlení si s pomocí profesionálů z divadla Jiné jeviště a divadla Alfa připravili
divadelní představení.
Letošní vystoupení neslo název Staré pověsti neratovské. Vystoupení bylo protkáno i
písněmi a sklidilo jak u uživatelů, tak i u obecenstva velký úspěch.
Fotogalerii z letošního Menteatrálu najdete na facebookovém profilu ZDE

Podzimní
zahrada

Začal sběr jablek, hrušek.
A taky došlo na oslavu
Lubošových narozenin,
které slavíme jak na
pracovišti , tak i na
chráněném bydlení.

Přejeme vše nej,
hlavně zdravíčko! 

Vendy připravuje různé druhy podzimních
dekorací. Můžete si vybrat, který se vám
zalíbí a podpořit práci našich uživatelů.
Přijímá i objednávky,  je čas Dušiček...

http://www.konzumuo.cz/files/szu_2023/szu_13.pdf?13
https://www.facebook.com/media/set/?set=a.672614778238062&type=3


S Domovem na výletech
Každý měsíc se snažíme někam vyrazit, abychom toho hodně
viděli. Jsme rádi, že se o své zážitky můžeme podělit s Vámi,
našimi čtenáři. ²

Velké Losiny
10.září jsme ráno po snídani vyrazili na dlouho plánovaný
výlet do Velkých Losin. Již po třetí. Všichni byli velmi
natěšení, protože tentokrát byly v termálním parku otevřené
i venkovní bazény. Měli jsme nádherné počasí, sluníčko,
teplo, všichni si užívali venkovní tobogán, vířivky, ping pong 
2 hodiny však utekly jako voda. Po teplé vodě jsme
procházkou došli k Ruční papírně, kde jsme měli
objednanou prohlídku. Se zájmem všichni poslouchali
povídání a promítání o ruční výrobě papíru. Velkolosinská
manufaktura dnes patří k nejstarším doposud pracujícím
podnikům svého druhu v Evropě. Ruční papír se zde stále
vyrábí tradičním postupem z bavlny a lnu. V papírenské
prodejně jsme si prohlédli, co všechno se zde vyrábí.
Kalendáře, záložky, krásná přání… dokonce i papír se sloním
trusem. Sladkou odměnou bylo posezení u kávy a něco na
zub. 

Velká Deštná
Neděle - 29.10.2023 - měsíc naplánovaný výlet na Velkou
Deštnou se opravdu vydařil. Celou sobotu propršelo. V
neděli ráno jsme se probudili do částečně modré oblohy,
která se snažila vykukovat z mraků. Po 9. hodině ráno jsme
vyrazili velkým autem směr Orlické Záhoří. Už cestou se
nebe pěkně čistilo a nás provázelo sluníčko. Parkoviště na
Šerlichu se rychle zaplnilo, přijeli jsme akorát včas.
Procházkou jsme se vydali na nejvyšší vrchol Orlických hor,
na Velkou Deštnou. Cestou jsme si povídali o rostlinách,
zvířatech, četli jsme zajímavé tabule o zdejší přírodě. Cesta
nám utekla hodně rychle, za chvilku jsme už koukali mezi
stromy na rozhlednu. Téměř všichni se pustili do šlapání
schodů do 19m výšky. Někteří jsme dokonce vyběhli i po 2.
Výhled stál opravdu za to. Na jedné straně jsme viděli
Kralický Sněžník a na straně druhé jsme koukali na
Krkonoše. Odměnou nám bylo káva v kiosku pod
rozhlednou. Cestou zpět jsme udělali krátkou zastávku a
prošli se k rybníku v Orlickém Záhoří. Všichni přijeli
spokojení a těší se na další výstup. Doma nás čekalo malé
pohoštění od kamarádů, kteří zůstali v Neratově. 



Dny se zkracují a s nimi i oevírací doba naší
swapovací chaloupky. Jsme moc rádi, že se
nápad ekologické výměny věcí ujal a
chaloupka je hojně navštěvována. Určitě
sem při své návštěvě Neratova zavítejte.
Najdete tu drobnosti do domácnosti,
knížky, boty pro malé a velké a spoustu
pěkného oblečení. Uděláte radost sobě i
naší Û. 

Pivovar představuje opět vánoční edici
Tři králové

Kompletní set bude k dispozici od 20. listopadu ve speciální
dárkové krabici, kterou si můžete zakoupit na našem eshopu
nebo přímo v pivovaru. V balení najdete světle a tmavě
kvašené pivo, konkrétně černou 11 a světlou 12, IPA 14 a
speciálně pro vánoční období se vrací také polotmavá
spodně kvašená Kometa 13.
Objednávky přijímáme od 20. 11. prostřednictvím našeho
ESHOPU nebo přímo na telefoním čísle +420 494 530 920.
Můžete nás také kontaktovat emailem na adrese
pivovar@neratov.cz.

Napište nám
sdruzeni@neratov.cz

Všechny kontakty najdete zde.

Sdružení Neratov, z. s., Bartošovice v Orlických horách 84

Pokud už od nás nechcete dostávat e-maily, odhlaste se prosím zde.
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